             В жилинспекцию ЮЗАО города Москвы

                      (117452, Москва, Симферопольский б-р, д. 24, корп. 7)
                      В Гагаринскую межрайонную прокуратуру ЮЗАОг.Москвы
              (119334, г.Москва, Ленинский проспект, 43)
              В Профсоюзное ТБТИ

                 (117218, г. Москва, ул. Кржижановского, 20/30, к.5)
                      В Управу Гагаринского района
                      (119296, г.Москва, Ленинский проспект, дом 68/10)
                      От жильцов дома 9 по Университетскому  проспекту   
                       (2-й подъезд)

                                                       Заявление

Просим вас провести проверку разрешений на перепланировку и ремонтные работы на первом этаже нашего дома рядом со 2-м подъездом. 
Мы, собственники квартир 2-го подъезда, не подписывали согласие на переустройство  и ремонт первого этажа нашего дома. А ст.36 Жилищного Кодекса РФ прямо обязывает владельцев нежилого помещения получить такое согласие у каждого собственника квартиры многоквартирного дома. 
Опасаемся, что наш дом, которому скоро исполнится 60 лет – рухнет в одночасье в связи с производимым ремонтом, отголоски  которого слышны даже на верхних этажах. С началом периода дождей мы наблюдаем, как вода затекает под металлическую дверь этого помещения. Есть угроза подтопления и размыва фундамента дома.  Рядом с дверью  проходит внешняя газовая труба, что само по себе опасно. Вызывают тревогу и общие коммуникации дома.
Ранее в этом помещении была аптека, теперь планируется магазин «Дикси». Мы против такого перепрофилирования нежилого помещения. Хотим сообщить, что инфраструктура у нас отличная, магазины в избытке и еще один магазин нам не нужен. Мы не желаем терпеть разгрузку фур под окнами с утра до ночи, и регулярно вызывать санэпидстанцию для травли мышей и тараканов, кои в большом количестве присутствуют в домах, где на нижних этажах оборудован магазин. Да и асфальт в таких дворах разбит напрочь. Предполагаем значительное ухудшение нашей жизни в Москве в связи с обустройством магазина. В то время как анонсируемые планы Правительства Москвы прямо противоположные – улучшить жизнь москвичей. 
Известно, что в последнее время в Москве прокуратура выявила много липовых разрешений на незаконное переустройство. Для получения разрешающих документов собственник нежилого помещения обязан вместе с прочими документами сдать и решение собрания собственников квартир многоквартирного дома (возможно заочное) с подписями. Хотим вас заверить, что подобное собрание не проводилось и подписи собственники квартир нашего дома не ставили. Возникает вопрос:  каким образом получено разрешение на реконструкцию и переустройство помещения первого этажа многоквартирного дома? Просим вас провести надлежащую проверку по нашему дому. В случае обнаружения нарушений, возбудить дело в отношении собственника помещения на первом этаже рядом со 2-м  подъездом и обязать его восстановить все несущие конструкции. Также хотим добавить, что мы не станем мириться с нарушением порядка в нашем дворе и антисанитарией в доме и будем обращаться во все надзирающие инстанции, чтобы магазин из дома убрали.
Считаем, наши права, в том числе на собственность, и наши законные интересы нарушенными.
Подписи жильцов подъезда в приложении.
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по поручению собственников квартир подъезда №2 дома 9 по Университетскому проспекту.

Контакты:
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