16.02.2016                                                                               Прокурору города Москвы 

                                    государственному советнику юстиции 2 класса
                                                    Чурикову Владимиру Викторовичу
                          От жителей дома 9, по Университетскому проспекту 

                                                                                           (2-й подъезд)
Уважаемый Владимир Викторович!

В нашем многоквартирном доме по Университетскому проспекту, 9 открыли магазин "Дикси". С октября по декабрь 2015 года шли ремонтные работы, сносили стены. Мы, жители 2-го подъезда, под которым расположился магазин, предполагаем незаконную перепланировку, несущую угрозу жизни жильцам нашего подъезда. Дело в том, что там проходит газовая труба, а также в открытую дверь видна громадная дыра в полу (видимо, построен лифт в подвал, где общие коммуникации). 

Мы выражаем соболезнование жителям дома в Ярославле, где сегодня от взрыва газа рухнул подъезд, погибли люди. Такая же опасность грозит и нам. На этом основании мы все же просим провести внеплановую проверку в магазине "Дикси" и обязать их восстановить все несущие конструкции и убрать свои пандусы для паллет с территории двора. Мы обращались с заявлением в межрайонную прокуратуру Гагаринского района, прокуратуру Юго-западного округа, Жилинспекцию Юго-западного округа, Управу, Роспотребнадзор (необходимые ответы надзирающих органов, наши Заявление, подписи жильцов и Коллективная жалоба во вложении). 
Сотрудники межрайонной и окружной прокуратур не сочли возможным нам ответить, их мнение мы узнавали от Жилинспекции ЮЗАО. Последний ответ от 10.02.2016 (ответ ЖИ №5 и ответ ЖИ 35(1) во вложении) известил нас об отказе в согласовании проведения внеплановой выездной проверки Прокуратурой ЮЗАО. 
Как-то не хочется быть погребенными под завалами рухнувшего подъезда. Потому и обжалуем решение об отказе в согласовании проведения внеплановой выездной проверки Прокуратуры ЮЗАО. Просим принять решение о назначении внеплановой проверки в соответствии  со ст.10 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294 - ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», где основаниями проведения выездной внеплановой проверки является получение сведений о причинении вреда (возникновении угрозы причинения вреда) жизни, здоровью граждан вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций техногенного характера. Без понимания того, что происходит на первом этаже под нашими квартирами, жить очень некомфортно. 
Приложение №1. Подписи собственников квартир 2-го подъезда.

Приложение №2. Первое заявление собственников 2-го подъезда от 02.11.2015

Приложение №3. Ответ Жилинспекции ЮЗАО от 02.12.2015

Приложение №4. Ответ управы Гагаринского р-на от 04.12.2015

Приложение №5. Ответ Жилинспекции ЮЗАО от 18.12.2015

Приложение №6. Ответ управы Гагаринского р-на от 17.12.2015

Приложение №7. Коллективная жалоба

Приложение №8 Ответ ЖИ ЮЗАО от 10.02.2016 об отказе Прокуратуры ЮЗАО в согласовании проведения внеплановой проверки.

С уважением,
по поручению собственников квартир подъезда №2 дома 9 по Университетскому проспекту
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119296, Москва, Университетский проспект, 9ххх
